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Израелски премијер Бењамин Нетанијаху изјавио је да ће Израел сачекати да нови
председник САД ступи на дужност, у случају да израелске безбедносне потребе не буду
задовољене у тренутним преговорима са Американцима.

  

  

Израел неће потписати меморандум о разумевању са САД како би издејствовао боље
услове, наговестио је Нетанијаху на јучерашњој седници владе, преносе израелски
медији.

  

"Још није јасно да ли ћемо доћи до споразума," рекао је Нетанијаху министрима,
истакавши: "Потребно је да видимо можемо ли постићи резултат који ће одговарати
безбедносним потребама или можда нећемо успети да постигнемо споразум с овом
администрацијом и биће потребно да постигнемо споразум са наредном."

  

Америчка делегација допутовала је у Израел на трећу рунду преговора о томе још
прошле недеље и састала се са колегама задуженим за националну безбедности у
премијеровом кабинету и у министарствима одбране и спољних послова.

  

Главна тема је обим помоћи коју ће САД обезбедити Израелу и услови коришћења,
наводи израелски лист " Хаарец", позивајући се на анонимног званичника који је
присуствовао седници владе.
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Данашња Нетанијахуова изјава наговештава могућност да се у овој рунди преговора
неће постици суштински напредак.

  

Пре две недеље у Давосу, на маргинама Светског економског форума, Нетанијаху се
састао са потпредседником САД Џозефом Бајденом и звучао је много оптимистичније.

  

Тада је у изјави за ЦНН  изразио уверење да ће Израел и САД успети да постигну нови
меморандум о разумевању у наредним месецима и да ће се одредити обим америчке
помоћи израелској војсци за наредну деценију.

  

У овом тренутку, иако се контакти са САД настављају, ништа није коначно и потребно је
још времена за преговоре, упркос томе што се воде већ три месеца. Интервенција
председника САД Барака Обаме могла би бити потребна да се договор постигне.

  

На основу садашњег меморандума о разумевању, потписаног пре десет година, САД
озбеђују Израелу помоћ од 3,1 милијарде долара годишње.

  

Тај меморандум истиче крајем 2017. Још раније је израелска страна наговестила да је јој
потребно додатних пет милијарди долара годишње на постојећу помоћ, а Нетанијаху је
рекао да је заинтересован за постизање споразума с Обамом о плус четири миљарде.

  

Он је током последње посете САД појаснио да је значајно повећање такве помоћи
потребно због нуклеарног споразума великих светских сила с Ираном, који ће добијати
100 милијарди долара годишње због укидања санкција.

  

Израел упозорава да тај новац Исламска Република Иран може употребити за набавку
оружја и да снабдева израелске непријатеље, попут либанског Хезболаха и
палестинског Хамаса, унапређеним оружјем.
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(Блиц) 
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